
Room Care R10-plus Pur-Eco

Detergent concentrat neutru pentru pardoseli

Descr iere

Detergent concentrat neutru cu spumă redusă pentru curățarea zilnică a pardoselilor dure rezistente la apă. A se 

utiliza numai cu sistemul de dozare și diluție Divermite/DQFM. De asemenea, disponibil în pouch complet reciclabil 

dintr-un singur material.

Proprietăți de bază

pH neutru

Nu lasă reziduuri pe podea

Spumare redusă

Miros fin, delicat și proaspăt

Ambalat în pouch sustenabil 

Îndeplinește criteriile schemei EU-Ecolabel

Avantaje

Formulă eficientă și sigură de utilizat

Potrivit pentru toate tipurile de podele rezistente la apă

Lasă podelele fără murdărie și grăsime

Se usucă rapid fără urme

Potrivită pentru utilizare cu mașina de curățat cu perie rotativă 

Codificată coloristic și alfanumeric pentru a preveni erorile în aplicare

Instrucţiuni de util izare

Mașină / Găleată / Sticlă cu pulverizator:

Dozați Room Care R10-plus Pur-Eco în rezervorul plin de apă al unei mașini de curățat cu perie rotativă (scrubber 

drier) și/sau al unei găleți sau, atunci când utilizați unitatea de dozare DQFM, umpleți direct rezervorul/găleata din 

dozator.

Curățați suprafețe mari cu mașina de curățat cu perie rotativă și/sau cu mătura.

Soluția de curățare poate fi pulverizată pentru pre-tratarea petelor/murdăriei dificile înainte de curățarea suprafeței.

Dozare*

În cazul utilizării cu unitatea de dozare Divermite Room Care, dozați 1 x 15 ml (0,3%) Room Care R10-plus Pur-

Eco la fiecare 5/7 litri de apă în lingura dozatoare și turnați conținutul lingurii în apă rece. 

Creșteți concentrația până la 1% (1 x 15 ml în lingura dozatoare la fiecare 1,5 litri de apă) pentru a îndepărta 

murdăria grosieră sau pentru pre-tratarea petelor, dozați 1% (1 x 15 ml) în sticla cheie umplută cu 300 ml de apă 

rece. 

În cazul utilizării cu unitatea de diluție DQFM, umpleți direct găleata sau rezervorul mașinii din dozator. 

Dozarea corectă economisește costuri și minimizează impactul asupra mediului.

*Această dozare este în funcție de condițiile optime. Recomandările pot varia. Contactați reprezentantul Diversey

pentru îndrumare.
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Room Care R10-plus Pur-Eco

Date tehnice

Aspect: Lichid verde limpede

pH (stare pură): ≈ 8

pH-ului (în utilizare): ≈ 8 (2%)

Densitate relativă (20°C): ≈ 1.00

Datele de mai sus sunt tipice producţiei normale şi nu trebuie interpretate ca specificaţii de calitate.

Informaţii despre manipulare și depozitare în condiții de siguranţă

Ghidul complet privind manipularea și eliminarea acestui produs este furnizat în Fişa cu date de securitate, disponibilă separat; sds.diversey.com. Depozitați în recipientele 

originale, închise, ferite de temperaturile extreme. Exclusiv pentru uz profesional.

Informații ecologice

Room Care R10-plus Pur-Eco a primit licența (DK/020/006) îndeplinind criteriile EU-Ecolabel ca produs prietenos cu mediul înconjurător. Surfactanții utilizați în acest produs sunt 

biodegradabili în conformitate cu cerința Regulamentului european privind detergenții, EC 648/2004. Pouch-ul complet reciclabil dintr-un singur material, cu etichetă și capac 

detașabile, este de reciclat acolo unde infrastructura necesară există.

Ambalaj disponibil
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